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BOLS
BOLS À RIZ

REF: NISKATO24

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

Précaution : compatible
lave-vaisselle et 
micro-ondes

Dimensions : Ø 11.5 x 7.7 cm

BOL À RIZ SHINOGI
BEIGE

REF: NISKATO25

Dimensions : Ø 11.5 x 7.7 cm

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

REF: NISKATO26

Précaution : compatible
lave-vaisselle et micro-ondes

BOL À RIZ SHINOGI VERT
OLIVE

BOL À RIZ SHINOGI
KOBIZEN
Dimensions : Ø 11.5 x 7.7 cm

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

Précaution : compatible
lave-vaisselle et micro-ondes

REF: NISKATO57

BOL À RIZ SHINOGI
BLANC

REF: NISKATO3

BOL À RIZ SHINOGI NOIR

REF: NISKATO58

BOL À RIZ SHINOGI
ARGILE

REF: NISKATO4

BOL À RIZ SHINOGIX
BLEU
Dimensions : Ø 11.5 x 7.7 cm

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

Précaution : compatible
lave-vaisselle et micro-ondes

Dimensions : Ø 11.5 x 7.7 cm

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

Précaution : compatible
lave-vaisselle et micro-ondes

Dimensions : Ø 11.5 x 7.7 cm

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

Précaution : compatible
lave-vaisselle et 
micro-ondes

Dimensions : Ø 11.5 x 7.7 cm

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

Précaution : compatible
lave-vaisselle et 
micro-ondes
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Le design shinogi fait allusion à l’arête proéminente qui s’étend sur toute la longueur de la lame d’un
katana. Les lignes verticales sur l’extérieur de ce bol à riz sont exprimées dans un style manuscrit avec
des irrégularités.



Origine : Japon
Précaution : compatible 
lave-vaisselle et micro-ondes

REF: NISKATO54

Dimensions : Ø 11,8 x 5,5 cm
Contenance : 275 ml

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

Précaution : compatible 
lave-vaisselle et micro-ondes

BOL À RIZ - NAKAHIRA
MISHIMA KOBIKI GRIS

REF: NISKATO56
Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

Précaution : compatible 
lave-vaisselle et micro-ondes

Dimensions : Ø 11,8 x 5,5 cm
Contenance : 275 ml

BOL À RIZ NAKAHIRA 
SABI KOBIKI BLANC 

REF: NISKATO55

Dimensions : Ø 11,8 x 5,5 cm

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

Précaution : compatible 
lave-vaisselle et micro-ondes

BOL À RIZ NAKAHIRA
KUROMIKAGE NOIR

REF: NISKATO19
Matériaux : porcelaine

BOL À RIZ NAKAHIRA
SENDAN TYUHIRA WAN
ROUGE 
Dimensions : Ø 11,8 x 5,5 cm
Contenance : 275 ml

REF: NISKATO20

Dimensions : Ø 11,8 x 5,5 cm
Contenance : 275 ml

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

REF: NISKATO21

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

Précaution : compatible 
lave-vaisselle et micro-ondes

Précaution : compatible 
lave-vaisselle et micro-ondes

Dimensions : Ø 11,8 x 5,5 cm
Contenance : 275 ml

BOL À RIZ NAKAHIRA
KUCHIHA BEIGE

BOL À RIZ NAKAHIRA
UGUISU OLIVE

REF: NISKATO22

Dimensions : Ø 11,8 x 5,5 cm
Contenance : 275 ml

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

Précaution : compatible 
lave-vaisselle et micro-ondes

BOL À RIZ NAKAHIRA
KON NEZU BLEU

REF: NISKATO2
Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

Précaution : compatible lave-
vaisselle et micro-ondes

Dimensions : Ø 11,8 x 5,5 cm
Contenance : 275 ml

BOL À RIZ NAKAHIRA
OFUKETOCHIRIUZU BLEU

BOL À RIZ NAKAHIRAX
MISHIMA GINSHU ROUGE 

REF: NISKATO1

Dimensions : Ø 11,8 x 5,5 cm
Contenance : 275 ml

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

Précaution : compatible
lave-vaisselle et micro-ondes
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Nakahira est l'origine de l'harmonie japonaise. 



Origine : Japon
Précaution : compatible
lave-vaisselle et micro-ondes

Origine : Japon
Précaution : compatible
lave-vaisselle et micro-ondes

Origine : Japon
Précaution : compatible
lave-vaisselle et micro-ondes

Origine : Japon
Précaution : compatible
lave-vaisselle et micro-ondes

Origine : Japon
Précaution : compatible
lave-vaisselle et micro-ondes

REF: NISBOL15

Dimensions : Ø 11 x 6,5 cm
Contenance : 280 ml
Matériaux : porcelaine

BOL À RIZ - SIGNES DU
ZODIAC - DRAGON

REF: NISBOL16

Dimensions : Ø 11 x 6,5 cm
Contenance : 280 ml

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

Précaution : compatible
lave-vaisselle et micro-ondes

BOL À RIZ - SIGNES DU
ZODIAC - CHEVAL

REF: NISBOL17

Dimensions : Ø 11 x 6,5 cm
Contenance : 280 ml
Matériaux : porcelaine

BOL À RIZ - SIGNES DU
ZODIAC - SINGE

REF: NISBOL18

Dimensions : Ø 11 x 6,5 cm
Contenance : 280 ml

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

Précaution : compatible
lave-vaisselle et micro-ondes

BOL À RIZ - SIGNES DU
ZODIAC - CHIEN

REF: NISBOL19

Dimensions : Ø 11 x 6,5 cm
Contenance : 280 ml
Matériaux : porcelaine

BOL À RIZ - SIGNES DU
ZODIAC - VACHE

REF: NISBOL20

Dimensions : Ø 11 x 6,5 cm
Contenance : 280 ml

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

Précaution : compatible
lave-vaisselle et micro-ondes

BOL À RIZ - SIGNES DU
ZODIAC - LAPIN

REF: NISBOL21

Dimensions : Ø 11 x 6,5 cm
Contenance : 280 ml
Matériaux : porcelaine

BOL À RIZ - SIGNES DU
ZODIAC - SERPENT

REF: NISBOL22

Dimensions : Ø 11 x 6,5 cm
Contenance : 280 ml

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

Précaution : compatible
lave-vaisselle et micro-ondes

BOL À RIZ - SIGNES DU
ZODIAC - MOUTON

REF: NISBOL23

Dimensions : Ø 11 x 6,5 cm
Contenance : 280 ml
Matériaux : porcelaine

BOL À RIZ - SIGNES DU
ZODIAC - COQ

REF: NISBOL24

Dimensions : Ø 11 x 6,5 cm
Contenance : 280 ml

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

Précaution : compatible
lave-vaisselle et micro-ondes

BOL À RIZ - SIGNES DU
ZODIAC - SANGLIER

Origine : Japon
Précaution : compatible
lave-vaisselle et micro-ondes

REF: NISBOL13

Dimensions : Ø 11 x 6,5 cm
Contenance : 280 ml
Matériaux : porcelaine

BOL À RIZ - SIGNES DU
ZODIAC - RAT

REF: NISBOL14

Dimensions : Ø 11 x 6,5 cm
Contenance : 280 ml

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

Précaution : compatible
lave-vaisselle et micro-ondes

BOL À RIZ - SIGNES DU
ZODIAC - TIGRE
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Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

BOL À RIZ - MOTIF LAPIN

Origine : Japon
Précaution : compatible
lave-vaisselle et micro-ondes

Matériaux : porcelaine

BOL À RIZ - MOTIF CHAT

Précaution : compatible
lave-vaisselle et micro-ondes

BOL À RIZ - MOTIF
COCHON

REF: NISBOL1

Dimensions : Ø 11 x 5,5 cm
Contenance : 200 ml

Origine : Japon
Précaution : compatible
lave-vaisselle et micro-ondes

REF: NISBOL2

Dimensions : Ø 11 x 5,5 cm
Contenance : 200 ml
Matériaux : porcelaine

BOL À RIZ - MOTIF
POUSSIN

REF: NISBOL3

Dimensions : Ø 11 x 5,5 cm
Contenance : 200 ml

Origine : Japon
Précaution : compatible
lave-vaisselle et micro-ondes

REF: NISBOL6

Dimensions : Ø 11 x 5,5 cm
Contenance : 200 ml
Matériaux : porcelaine

BOL À RIZ - MOTIF
BALEINE

Origine : Japon
Précaution : compatible 
lave-vaisselle et micro-ondes

Matériaux : porcelaine

BOL À RIZ - MOTIF OURS

REF: NISBOL7

Dimensions : Ø 11 x 5,5 cm
Contenance : 200 ml

Origine : Japon
Précaution : compatible 
lave-vaisselle et micro-ondes

Matériaux : porcelaine

BOL À RIZ CHAT
HATCHIWARE

REF: NISBOL8

Dimensions : Ø 11,5 x 6 cm
Contenance : 290 ml

Origine : Japon
Précaution : compatible
lave-vaisselle et micro-ondes

Matériaux : porcelaine

BOL À RIZ CHAT MIKE

REF: NISBOL9

Dimensions : Ø 11,5 x 6 cm
Contenance : 290 ml

Précaution : compatible
lave-vaisselle et micro-ondesREF: NISBOL4

Dimensions : Ø 11 x 5,5 cm
Contenance : 200 ml

Origine : Japon
Précaution : compatible
lave-vaisselle et micro-ondes

Matériaux : porcelaine

BOL À RIZ - MOTIF
GRENOUILLE

REF: NISBOL5

Dimensions : Ø 11 x 5,5 cm
Contenance : 200 ml
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Précaution : compatible
lave-vaisselle et micro-ondes

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

BOL À RIZ POISSONS

REF: NISBOL12

Dimensions : Ø 11,5 x 6 cm
Contenance : 290 ml

BOL À RIZ MOTIF HANA
VERT CLAIRE 

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

BOL À RIZ MOTIF HANA
BLEU

REF: NIS6040829

Dimensions : Ø 13  x 7 cm

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

BOL À RIZ MOTIF
VAGUE JAPONAISE

REF: NIS6041008

Dimensions : Ø 13 x 6,5 cm

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

REF: NIS6041031

Dimensions : Ø 13 x 7 cm

REF: NISNIK3A

Dimensions : 
bol : Ø 12 x 6,5 cm 
porte-baguettes : 6 x 2 x 1,5 cm

Origine : Ishikawa, Japon
Matériaux : porcelaine de Nikko

DUO BOL À RIZ ET
PORTE-BAGUETTES 

BOL À RIZ
TRADITIONNEL
MOTIF GENBU

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

REF: NISVICH57

Dimensions : Ø 15 x 7 cm

Précaution : non compatible four
ni micro-ondes

Précaution : non compatible four
ni micro-ondes

Précaution : non compatible
four ni micro-ondes

Précaution : ne va pas au four
ni micro-ondes

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

REF: NISNIK3B

Dimensions : 
bol : Ø 12 x 6,5 cm 
porte-baguettes : 6 x 2 x 1.5 cm

Origine : Ishikawa, Japon
Matériaux : porcelaine de Nikko

DUO BOL À RIZ ET
PORTE-BAGUETTES 

Précaution : ne va pas au four ni
micro-ondes

Précaution : compatible
lave-vaisselle et micro-ondes

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

BOL À RIZ CHAT TORA

REF: NISBOL10

Dimensions : Ø 11,5 x 6 cm
Contenance : 290 ml

Origine : Japon
Précaution : compatible
lave-vaisselle et micro-ondes

Matériaux : porcelaine

BOL À RIZ CHAT BUCHI

REF: NISBOL11

Dimensions : Ø 11,5 x 6 cm
Contenance : 290 ml
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Cette série de bols à riz est réconfortante et
représente les adorables expressions de chats
faisant la sieste.



BOL À RÂMEN MOTIF
HANA VERT CLAIR

REF: NIS6040101

Dimensions : Ø 22 x 9 cm

Origine : Japon

BOLS À RÂMEN

Matériaux : porcelaine

BOL À RÂMEN MOTIF
WASABI

REF: NIS6040104

Dimensions : Ø 22 x 9 cm

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

BOL À RÂMEN MOTIF
KURO

REF: NIS6040110

Dimensions : Ø 22 x 8,5 cm

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

BOL À RÂMEN MOTIF
VAGUE JAPONAISE

REF: NIS6041013

Dimensions : Ø 22 x 9 cm

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

REF: NIS6041044

Dimensions : Ø 21 x 8 cm

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

BOL À RÂMEN MOTIF
HANA BLEU

REF: NIS6040851

Dimensions : Ø 22 x 9 cm

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

BOL À RÂMEN MOTIF
FEUILLE D’ERABLE

Précaution : non compatible
four ni micro-ondes, compatible
lave-vaisselle

Précaution : non compatible
four ni micro-ondes,
compatible lave-vaisselle

Précaution : non compatible
four ni micro-ondes, compatible
lave-vaisselle

Précaution : non compatible
four ni micro-ondes,
compatible lave-vaisselle

Précaution : non compatible
four ni micro-ondes, compatible
lave-vaisselle

Précaution : non compatible
four ni micro-ondes,
compatible lave-vaisselle

Contenance : 1300 ml Contenance : 1300 ml

Contenance : 1300 ml Contenance : 1300 ml

Contenance : 1300 ml Contenance : 1300 ml

BOL À RÂMEN MOTIF
BRUN BLEU

REF: NIS6040105

Dimensions : Ø 22 x 9 cm

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

BOL À RÂMEN MOTIF
IZAYOI

REF: NIS6040103

Dimensions : Ø 22 x 9 cm

Origine : Japon

Matériaux : porcelaine

Précaution : non compatible
four ni micro-ondes, compatible
lave-vaisselle

Précaution : non compatible
four ni micro-ondes,
compatible lave-vaisselle

Contenance : 1300 ml Contenance : 1300 ml

BOL À RÂMEN MOTIF
KOISHI

REF: NIS6040827

Dimensions : Ø 22 x 9 cm

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

BOL À RÂMEN MOTIF
SHIMA

REF: NIS6040832

Dimensions : Ø 21,2 x 9 cm

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

Précaution : non compatible
four ni micro-ondes,
compatible lave-vaisselle

Précaution : non compatible
four ni micro-ondes,
compatible lave-vaisselle

Contenance : 1300 ml Contenance : 1300 ml
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BOL À RĀMEN, MOTIF
SHIROKESYOU

REF: NISMY6

Dimensions : Ø 19 x 9,3 cm

Origine : Mino, Gifu, Japon

Matériaux : porcelaine de Mino
dite Minoyaki

BOL À RĀMEN, MOTIF
FUCHITOKUSA

REF: NISMY1

Dimensions : Ø 19 x 9,3 cm

Origine : Mino, Gifu, Japon

Matériaux : porcelaine de
Mino dite Minoyaki

BOL À RĀMEN, MOTIF
HORITOKUSAKURO

REF: NISMY5

Dimensions : Ø 19 x 9,3 cm

Origine : Mino, Gifu, Japon

Matériaux : porcelaine de Mino
dite Minoyaki

BOL À RĀMEN, MOTIF
SHINRYOKU

REF: NISMY8

Dimensions : Ø 19 x 9,3 cm

Origine : Mino, Gifu, Japon

Matériaux : porcelaine de
Mino dite Minoyaki

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

Précaution : compatible
micro-ondes, laver à l'eau
chaude savonneuse

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

Contenance : 1200 ml Contenance : 1200 ml

Contenance : 1200 ml Contenance : 1200 ml

BOL À RĀMEN, MOTIF
DAMITOKUSA

REF: NISMY2

Dimensions : Ø 19 x 9,3 cm

Origine : Mino, Gifu, Japon

Matériaux : porcelaine de Mino
dite Minoyaki

BOL À RĀMEN, MOTIF
HORITOKUSASHIRO

REF: NISMY7

Dimensions : Ø 19 x 9,3 cm

Origine : Mino, Gifu, Japon

Matériaux : porcelaine de
Mino dite Minoyaki

BOL À RĀMEN, MOTIF
HORITOKUSASHIRO

REF: NISMY4

Dimensions : Ø 19 x 9,3 cm

Origine : Mino, Gifu, Japon

Matériaux : porcelaine de Mino
dite Minoyaki

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

BOL À RĀMEN, MOTIF
FUKIZUMITOKUSA

REF: NISMY3

Dimensions : Ø 19 x 9,3 cm

Origine : Mino, Gifu, Japon

Matériaux : porcelaine de Mino
dite Minoyaki

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

Contenance : 1200 ml Contenance : 1200 ml

Contenance : 1200 ml

Contenance : 1200 ml
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BOL À DOMBURI ET
RAMEN USUSUJI ASAGAO
DONX BLANC

REF: NISKATO49

Dimensions : Ø 21,3 x 10 cm

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

Contenance : 1300 ml

BOL À DOMBURI  ET
RAMEN USUSUJI ASAGAO
DON VERT

REF: NISKATO51

BOL À DOMBURI  ET
RAMEN USUSUJI ASAGAO
DON BLEU

REF: NISKATO52

BOL À DOMBURI  ET
RAMEN USUSUJI ASAGAO
DON BEIGE

REF: NISKATO53

Dimensions : Ø 21,3 x 10 cm

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

Contenance : 1300 ml

Dimensions : Ø 21,3 x 10 cm

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

Contenance : 1300 ml

Dimensions : Ø 21,3 x 10 cm

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

Contenance : 1300 ml
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Pour cette collection USUSUJI ASAGAO DON, le
fond fin du bol s'étend comme une fleur de lys, de
sorte que, pour les ramen, même une petite
quantité de soupe a fière allure dans l'assiette.
L’aspect brossé sur le côté du bol ajoute un bel
accent.

BOL À DOMBURI  ET
RAMEN USUSUJI ASAGAO
DON ROUGE

REF: NISKATO50

Dimensions : Ø 21,3 x 10 cm

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

Contenance : 1300 ml



BOL À DONBURI, DESIGN
YUZU TENMOKU

REF: NISVICH75

Dimensions : bol：Ø 16 x 8 cm.
Couvercle : Ø 14,3 x 4 cm

Origine : Japon

BOLS À DONBURI

Matériaux : porcelaine

BOL À DONBURI
(UNAGI, KATSU-DON),
DESIGN VORTEX

REF: NISVICH76

Dimensions : bol：Ø 15,5 x 7,8
cm. Couvercle : Ø 13,5 x 4,6 cm

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

BOL À DONBURI (UNAGI,
KATSU-DON), DESIGN
JAPANESE UME

REF: NISVICH74

Dimensions : bol：Ø 16 x 80
cm. Couvercle : Ø 14,3 x 40 cm

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

BOL À DONBURI
Dimensions : Ø 13,1 x 8,1 cm

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

BOL À DONBURI
MINOGOSAI KOBIKI

REF: NISVICH93

Dimensions : Ø 11 x 73 mm

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

BOL À DOMBURI,
DESIGN NANBAN INK

REF: NISVICH54

Dimensions : Ø 13,8 x 8 cm

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

REF: NISVICH55

BOL À DOMBURI, DESIGN
BLUE DOT

REF: NISVICH52

Dimensions : Ø 12,8 x 7,8 cm

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

BOL À DONBURI
MINOGOSAI KURO

REF: NISVICH92

Dimensions : Ø  11 x 7,3 cm

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

BOL À DOMBURI,
DESIGN BLANC MATE

REF: NISVICH53

Dimensions : Ø 12,8 x 7,8 cm

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle
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Le donburi, littéralement "bol" en japonais, est un plat où une délicieuse garniture est servie sur un lit de
riz.



BOL À DOMBURI OU UDON
WABI ANTHRACITE

REF: NISKATO28

BOL À DOMBURI OU UDON
WABI ROUGE BRIQUE

REF: NISKATO29

BOL À DOMBURI OU UDON
WABI KOBIIZEN

REF: NISKATO30

BOL À DOMBURI OU UDON
WABI BEIGE KUKICHA

REF: NISKATO5

BOL À DOMBURI OU UDON
WABI BLEU NEZUMI

REF: NISKATO6

BOL À DOMBURI OU UDON
WABI VERT MORELLE

REF: NISKATO7

Dimensions : Ø 15,5 x 7,7 cm

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

Dimensions : Ø 15,5 x 7,7 cm

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

BOL À DOMBURI OU
UDON WABI BLANC

REF: NISKATO59

BOL À DOMBURI OU
UDON WABIX ROUGE

REF: NISKATO27

Dimensions : Ø 15,5 x 7,7 cm
Contenance : 820 ml

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

Dimensions : Ø 15,5 x 7,7 cm
Contenance : 820 ml

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

Dimensions : Ø 15,5 x 7,7 cm
Contenance : 820 ml

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

Dimensions : Ø 15,5 x 7,7 cm
Contenance : 820 ml

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

Dimensions : Ø 15,5 x 7,7 cm
Contenance : 820 ml

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

Dimensions : Ø 15,5 x 7,7 cm
Contenance : 820 ml

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle
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BOL À DOMBURI ROKURO
ME DON SOGETSU 

REF: NISKATO31

Dimensions : Ø 14,3 x 8,4 cm

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

Contenance : 820 ml

BOL À DOMBURI ROKURO
ME DON SHUMAKI

REF: NISKATO8

Dimensions : Ø 14,3 x 8,4 cm

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

Contenance : 820 ml

REF: NISKATO32 REF: NISKATO33

BOL À DOMBURI ROKURO
ME DON KODAI OFUKE
Dimensions : Ø 14,3 x 8,4 cm

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

Contenance : 820 ml

BOL À DOMBURI ROKURO
ME DON KURO ORIBE
KAKEWAKE
Dimensions : Ø 14,3 x 8,4 cm

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

Contenance : 820 ml

Collection Wabi : conçue pour s'intégrer aux tables japonaises et contemporaines.

Collection Rokuro & Rokube : Ces bols sont de bonne taille pour un petit bol de riz ou une tasse à soupe.



REF: NISKATO65

BOL À DOMBURI
ROKURO ME DON SHIRO
NAGASHI KAKEWAKE
Dimensions : Ø 14,3 x 8,4 cm

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

Contenance : 820 ml

BOL À DOMBURI ROKUBE
AKA YUZU

REF: NISKATO62

BOL À DOMBURI
ROKUBE SHIN YUZU
KURO

REF: NISKATO63

Dimensions : Ø 17 x 9,1 cm

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

Contenance : 1100 ml

BOL À DOMBURI
ROKUBE SOGETSU

REF: NISKATO61

Dimensions : Ø 17 x 9,1 cm

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-
vaisselle

Contenance : 1100 ml

Dimensions : Ø 17 x 9,1 cm

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

Contenance : 1100 ml

BOL À DOMBURI ROKUBE
ORIBE

REF: NISKATO60

Dimensions : Ø 17 x 9,1 cm

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

Contenance : 1100 ml

BOL À DOMBURI
ROKUBE KURO MAT

REF: NISKATO64

Dimensions : Ø 17 x 9,1 cm

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

Contenance : 1100 ml
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BOL À SOBA, UDON,
DOMBURI - SOLIDON
KISHINO

REF: NISKATO66

Dimensions : Ø 16,2 x 8,9 cm

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

Contenance : 970 ml

BOL À SOBA, UDON,
DOMBURI - SOLIDON
SHIN YUZU KURO 

REF: NISKATO67

BOL À SOBA, UDON,
DOMBURI - SOLIDON
KODAI UFUKE

REF: NISKATO68

Dimensions : Ø 16,2 x 8,9 cm

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

Contenance : 970 ml

Dimensions : Ø 16,2 x 8,9 cm

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

Contenance : 970 ml

BOL À SOBA, UDON,
DOMBURI - SOLIDON
AKA YUZU YAEGAKE

REF: NISKATO9

Dimensions : Ø 16,2 x 8,9 cm

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

Contenance : 970 ml

Solidon : le bord du bol est légèrement déformé vers l'extérieur, ce qui le rend très confortable dans la
bouche.



BOL À SOBA OU UDON, DESIGN TRADITIONNAL RIVER

REF: NISVICH63

Dimensions : Ø 15 x 10,3 cm

Origine : Japon

BOLS À SOBA

Matériaux : porcelaine

Précaution : compatible micro-ondes et lave-vaisselle

BOL À UDON VAGUE
JAPONAISE

REF: NIS6043002

Dimensions : Ø 17 x 8,7 cm

Origine : Japon

BOLS À UDON

Contenance: 900 ml

BOL À UDON FEUILLE
D’ERABLE

REF: NIS6041043

Dimensions : Ø 17 x 8,7 cm

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

BOL À UDON HANA BLEU

REF: NIS6040850

Dimensions : Ø 17 x 8,7 cm

Origine : Japon

Matériaux : porcelaine

BOL À UDON IZAYOI

REF: NIS6041035

Dimensions : Ø 17 x 8,7 cm

Origine : Japon

Matériaux : porcelaine

BOL À UDON KOISHI

REF: NIS6043008

Dimensions : Ø 17 x 8,7 cm

Origine : Japon

Matériaux : porcelaine

BOL À UDON SHIMA

REF: NIS6043012

Dimensions : Ø 17 x 8,7 cm

Origine : Japon

Matériaux : porcelaine

Précaution : non compatible
four ni micro-ondes, compatible
lave-vaisselle

Précaution : non compatible
four ni micro-ondes, compatible
lave-vaisselle

Précaution : non compatible
four ni micro-ondes,
compatible lave-vaisselle

Précaution : non compatible
four ni micro-ondes, compatible
lave-vaisselle

Précaution : non compatible
four ni micro-ondes, compatible
lave-vaisselle

Précaution : non compatible
four ni micro-ondes, compatible
lave-vaisselle

Matériaux : céramique

Contenance: 900 ml

Contenance: 900 ml Contenance: 900 ml

Contenance: 900 ml Contenance: 900 ml

BOL MOTIF BLUE LINE

REF: NISVICH58

Dimensions : Ø 7 x 7,6 cm

Origine : Japon

BOLS À CHAWAN-MUSHI

Matériaux : porcelaine

BOL CHAWAN-MUSHI
BLACK CRYSTAL

REF: NISVICH59

Dimensions : Ø 7 x 7,6 cm

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

Précaution : compatible
micro-ondes Précaution : compatible

micro-ondes
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BOL ZOUNI COULEUR
ROUGE ARGENTÉ

REF: NISKITSHI10

Dimensions : Ø 13,5 x 11 cm

Origine : Ishikawa, Japon

BOLS À SOUPE MISO

Matériaux : résine ABS résistante
à la chaleur & revêtement en
uréthane

BOL ZOUNI COULEUR
TAME

REF: NISKITSHI8

Dimensions : Ø 13,5 x 11 cm

Origine : Ishikawa, Japon

Matériaux : résine ABS
résistante à la chaleur &
revêtement en uréthane

BOL ZOUNI COULEUR
ROUGE 

REF: NISKITSHI9

Dimensions : Ø 13,5 x 11 cm

Origine : Ishikawa, Japon

Matériaux : résine ABS résistante
à la chaleur & revêtement en
uréthane

BOL TRADITIONNEL
KIKKOU MOKUME

REF: NISKITSHI4

Dimensions : Ø 9,8 x 9,4 cm

Origine : Ishikawa, Japon

Matériaux : résine ABS
résistante à la chaleur &
revêtement en uréthane

BOL ZOUNI JITSUGETSU
ROUGE ET OR

REF: NISKITSHI7

Dimensions : Ø 13,5 x 11 cm

Origine : Ishikawa, Japon

Matériaux : résine ABS résistante
à la chaleur & revêtement en
uréthane

BOL ZOUNI JITSUGETSU
NOIR ET OR

REF: NISKITSHI6

Dimensions : Ø 13,5 x11 cm

Origine : Ishikawa, Japon

Matériaux : résine ABS
résistante à la chaleur +
revêtement en uréthane

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

BOL TRADITIONNEL
KIKKOU KIBORI

REF: NISKITSHI5

Dimensions : Ø 9 x 9,2 cm

Origine : Ishikawa, Japon

Matériaux : résine ABS résistante
à la chaleur & revêtement en
uréthane

BOL AVEC LIGNES
ALÉATOIRES ET MOTIF
FAÇON TISSU

REF: NISKITSHI3
NISKITSHI1

Dimensions : Ø 8,9 x 10 cm

Origine : Ishikawa, Japon

Matériaux : résine ABS
résistante à la chaleur &
revêtement en uréthane

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle
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BOL À TREMPETTE TONSUI
DESIGN KOHIKI VORTEX

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

BOL À TREMPETTE TONSUI
SOGETSU

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

BOL À TREMPETTE
TONSUI
DESIGN CLAIR DE LUNE

REF: NISVICH61

Dimensions : 12,8 x 12 x 4,4 cm

Origine : Japon

BOLS À TONSUI

Matériaux : porcelaine

BOL À TREMPETTE
TONSUI DESIGN
SHIGARAKI ORIBE

REF: NISVICH60

Dimensions : 12,8 x 12 x 4,4 cm

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

REF: NISVICH62

Dimensions : 12,8 x 12 x 4,4 cm

Origine : Japon

Matériaux : porcelaine

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

BOL À TREMPETTE
TONSUI KUROMIKAGE 

REF: NISKATO18

Dimensions : 12,5 x 14,3 x 5,8 cm

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

REF: NISKATO46

Dimensions : 12,5 x 14,3 x 5,8 cm

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

BOL À TREMPETTE
TONSUI ORIBE

REF: NISKATO47

Dimensions : 12,5 x 14,3 x 5,8 cm

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

BOL À TREMPETTE TONSUI
KOBIZEN

REF: NISKATO48

Dimensions : 12,5 x 14,3 x 5,8 cm

Origine : Japon

Matériaux : porcelaine

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

BOL À OCHAZUKE
TETSUAKA 

REF: NISVICH90

Dimensions : Ø 12,2 x 8 cm

Origine : Japon

BOLS À OCHAZUKE

Matériaux : porcelaine

BOL À OCHAZUKE
KOBIKI 

REF: NISVICH91

Dimensions : Ø 11 x 7,3 cm

Origine : Japon

Matériaux : porcelaine

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle
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Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

BOL À DONBURI
MINOGOSAI KURO

REF: NISVICH92

Dimensions : Ø 11 x 7,3 cm

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

BOL À DONBURI
MINOGOSAI KOBIKI

REF: NISVICH93

Origine : Japon

Matériaux : porcelaine

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

BOL À OCHAZUKE
KARATSU 

REF: NISVICH94

Dimensions : Ø 12,4 x 7,3 cm

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

Dimensions : Ø 11 x 7,3 cm

CUILLÈRE "RENGE" À
RAMEN OU UDON

REF: NISKACO4

Dimensions : 14 x 4,6 cm

Origine : Japon

Matériaux : porcelaine

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

CUILLÈRE "RENGE" À
RAMEN OU UDON

REF: NISKACO16

Dimensions : 15,5 x 4,7 cm

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

CUILLÈRE "RENGE" À
RAMEN OU UDON

REF: NISKACO17

Dimensions : 15,3 x 4,5 cm

Origine : Japon

Matériaux : porcelaine

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

CUILLÈRE À RAMEN
EN BAMBOU

REF: NIS6006294

Dimensions : 18 cm

Origine : Japon
Matériaux : bambou
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CUILLÈRES À RAMEN



ASSIETTES

ASSIETTES À SOMEN,
UDON…ROUGE

REF: NISKATO10

Dimensions : Ø 21,4 x 5,2 cm

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

ASSIETTES À SOMEN,
UDON…SAFRAN

REF: NISKATO11

ASSIETTES À SOMEN,
UDON…TURQUOISE

REF: NISKATO12

ASSIETTES À SOMEN,
UDON…BLEU

REF: NISKATO13

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

Dimensions : Ø 21,4 x 5,2 cm

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

Dimensions : Ø 21,4 x 5,2 cm

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

Dimensions : Ø 21,4 x 5,2 cm

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle
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ASSIETTES À SOMEN,
UDON…GRIS ANTHRACITE

ASSIETTES À SOMEN,
UDON…BLANC CÉRUSÉ

REF: NISKATO79

ASSIETTES À SOMEN,
UDON…ARGILE

REF: NISKATO86

Dimensions : Ø 21,4 x 5,2 cm

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

Dimensions : Ø 21,4 x 5,2 cm

Origine : Japon

Matériaux : porcelaine

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

ASSIETTES À SOMEN,
UDON…NOIR

REF: NISKATO80

ASSIETTES À SOMEN,
UDON…BRUN

REF: NISKATO81REF: NISKATO82

Dimensions : Ø 21,4 x 5,2 cm

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

Dimensions : Ø 21,4 x 5,2 cm

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

Dimensions : Ø 21,4 x 5,2 cm

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

ASSIETTES À SOMEN,
UDON…OLIVE

REF: NISKATO14

Dimensions : Ø 21,4 x 5,2 cm

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

Ce format polyvalent rend votre table à manger magnifique avec un seul bol.



ASSIETTES À SOMEN,
UDON…BLANC

REF: NISKATO83

ASSIETTES À SOMEN,
UDON…TERRACOTA

REF: NISKATO84

ASSIETTES À SOMEN,
UDON…MOUTARDE

REF: NISKATO85

Dimensions : Ø 21,4 x 5,2 cm

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

Dimensions : Ø 21,4 x 5,2 cm

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

Dimensions : Ø 21,4 x 5,2 cm

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

ASSIETTES À SOMEN,
UDON…BEIGE

REF: NISKATO35

Dimensions : Ø 21,4 x 5,2 cm

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle
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ASSIETTE KUSHIME
MEMBACHI
TANKAKURO 

REF: NISKATO72

Dimensions : Ø 24,5 x 7,5 cm

Origine : Japon

Matériaux : porcelaine

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

ASSIETTE KUSHIME
MEMBACHI SHU AKA
UGUISU 

REF: NISKATO74

Dimensions : Ø 24,5 x 7,5 cm

Origine : Japon

Matériaux : porcelaine

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

ASSIETTE KUSHIME
MEMBACHI KURUMI 
Dimensions : Ø 24,5 x 7,5 cm

Origine : Japon

Matériaux : porcelaine

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselleREF: NISKATO34

ASSIETTE KUSHIME
MEMBACHI KUROSHU
MAKI 

REF: NISKATO75

Dimensions : Ø 24,5 x 7,5 cm

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

Kushime Menbachi : une combinaison fraîche de motifs de lignes dessinées à la main, de motifs de
fissures et de couleurs japonaises claires.



ASSIETTE KUSHIME
MEMBACHISHU AKA
KON NEZU 

REF: NISKATO73

Dimensions : Ø 24,5 x 7,5 cm

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle
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ASSIETTE MEMBACHI
UGUISU 

REF: NISKATO70

Dimensions : Ø 24,5 x 7,5 cm

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

ASSIETTE MEMBACHI
KUCHIHA

REF: NISKATO69

Dimensions : Ø 24,5 x 7,5 cm

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

ASSIETTE MEMBACHI
KON NEZU

REF: NISKATO71

Dimensions : Ø 24,5 x 7,5 cm

Origine : Japon

Matériaux : porcelaine

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

ASSIETTE MEMBACHI
UZU KUCHIHA

REF: NISKATO36

ASSIETTE MEMBACHI
UZU KON NEZU

REF: NISKATO37

Dimensions : Ø 24.5 x 7.5 cm

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

ASSIETTE MEMBACHI
UZU UGUISU

REF: NISKATO38

ASSIETTE MEMBACHI
ASAGI

REF: NISKATO15

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

Dimensions : Ø 24.5 x 7.5 cm

Origine : Japon

Matériaux : porcelaine

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

Dimensions : Ø 24.5 x 7.5 cm

Origine : Japon

Matériaux : porcelaine

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

Dimensions : Ø 24.5 x 7.5 cm

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

Membachi : une combinaison fraîche de motifs de lignes dessinées à la main, de motifs de fissures et de
couleurs japonaises claires. Le design bicolore donne à cette vaisselle un aspect parfait pour les aliments
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Origine : Ishikawa, Japon

ASSIETTE À SASHIMI
MOTIF FEUILLE D’ERABLE

REF: NIS6041040

Dimensions : Ø 15,5 x 5 à 6,3 cm

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

ASSIETTE À SASHIMI
MOTIF HANA VERT 

REF: NIS6041023

Dimensions : Ø 15,5 x 5 à 6,3 cm

Origine : Japon

Matériaux : porcelaine

PORCELAINE NIKKO
MOTIF PIMENT ROUGE

REF: NISNIK1A

Dimensions : Ø 15 cm

Origine : Ishikawa, Japon

Matériaux : porcelaine

PORCELAINE NIKKO
MOTIF AUBERGINE ET
NASHI

REF: NISNIK1B

Dimensions : Ø 15 cm

Origine : Ishikawa, Japon

Matériaux : porcelaine

PORCELAINE NIKKO
MOTIF FEUILLE DE
CHANVRE ET LIBELLULE

REF: NISNIK1C

Dimensions : Ø 15 cm

Matériaux : porcelaine

Précaution : non compatible
four ni micro-ondes, compatible
lave-vaisselle

Précaution : non compatible
four ni micro-ondes,
compatible lave-vaisselle

BOL À SASHIMI, DESIGN
TRADITIONNAL RIVER

REF: NISVICH73

Dimensions : Ø 16 x 4,6 cm

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

ASSIETTE KUSHIME
MEMBACHI KURO
SHUMAKI

Origine : Japon

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

REF: NISKATO78

Dimensions : Ø 27 x 6,2 cm
Matériaux : porcelaine

ASSIETTE KUSHIME
MEMBACHI TANKAKURO

REF: NISKATO76

Dimensions : Ø 27 x 6,2 cm

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

ASSIETTE KUSHIME
MEMBACHI KURUMI

REF: NISKATO77

Dimensions : Ø 27 x 6,2 cm

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

Kushime Membachi : le design bicolore donne à cette vaisselle un aspect parfait pour les aliments.



COUPELLE ARABORI
DESIGN BLEU FONCE

REF: NISVICH31

Dimensions : Ø 13 x 2,4 cm

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

COUPELLE ARABORI
DESIGN BLANC KOHIKI

REF: NISVICH32

Dimensions : Ø 13 x 2,4 cm

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

COUPELLE ARABORI
DESIGN ARGENT ET NOIR

REF: NISVICH33

Dimensions : Ø 13 x 2,4 cm

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

COUPELLE ARABORI
DESIGN ROUILLE ORIBE

REF: NISVICH34

Dimensions : Ø 13 x 2,4 cm

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

COUPELLE ARABORI
DESIGN BLANC

REF: NISVICH26

Dimensions : Ø 13,8 x 4 cm

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

COUPELLE ARABORI
DESIGN SHIN NISHIKI

REF: NISVICH27

Dimensions : Ø 13,8 x 4 cm

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

COUPELLE ARABORI
DESIGN TERRE

REF: NISVICH28

Dimensions : Ø 13,8 x 4 cm

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

COUPELLE ARABORI
DESIGN NOIR ET BLEU

REF: NISVICH29

Dimensions : Ø 13,8 x 4 cm

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

COUPELLE ARABORI
DESIGN CLAIR DE LUNE

REF: NISVICH30

Dimensions : Ø 13,8 x 4 cm

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

MISE EN BOUCHE OU
TSUKEMONO

REF: NISVICH49
NISVICH48

Dimensions : Ø 6,7 x 2,8 cm /
Ø 7,6 x 3,3 cm

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

COUPELLE YUZU
TENMOKU SQUARE
KODUKE

REF: NISVICH45

Dimensions : 9 x 8,4 x 3,3 cm

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

COUPELLE YOHEN NAVY
BLUE SQUARE KODUKE

REF: NISVICH46

Dimensions : 8,8 x 8,8 x 3 cm

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-
vaisselle

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle Précaution : compatible

micro-ondes et lave-vaisselle

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle Précaution : compatible

micro-ondes et lave-vaisselle

COUPELLES, MISES EN BOUCHE & VERRINES
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COUPELLE NOIRE &
BLANCHE

REF: NISVICH36
NISVICH37

Dimensions : 10,3 x 9 x 2 cm

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

COUPELLE POUR
SOBA DESIGN
ROBUBEI

REF: NISVICH64

Dimensions : Ø 9,8 x 2,8 cm

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

COUPELLE POUR SOBA
DESIGN YOHEN NAVY
BLUE

REF: NISVICH68

Dimensions : Ø 9,2 x 2,2 cm

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

COUPELLE POUR
SOBA DESIGN DEEP
BLUE

REF: NISVICH65

Dimensions : Ø 8,6 x 2,2 cm

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

COUPELLE POUR SOBA
DESIGN VITRIFIE

REF: NISVICH70

Dimensions : Ø 8,8 x 1,8 cm

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

COUPELLE DESIGN
IWHITE KOHIKI VORTEX

REF: NISVICH39

Dimensions : Ø 8,4 x 2,4 cm

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

COUPELLE, DESIGN 3
BLACK POINT ORIBE

REF: NISVICH41

Dimensions : Ø 7,7 x 2,3 cm

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

COUPELLE, DESIGN
NASHIJI VORTEX

REF: NISVICH47

Dimensions : Ø 8,8 x 3 cm

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle
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3 COUPELLES KOMAME
KOBACHI

COUPELLE BLACK IGA À
SAUCE SOJA OU À
TSUKEMONO

REF: NISVICH43

Dimensions : Ø 9 x 1,7 cm

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

COUPELLE NOIRE À
SAUCE SOJA OU À
TSUKEMONO

REF: NISVICH42

Dimensions : Ø 9,1 x 2,2 cm

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

COUPELLE 3
COMPARTIMENTS

REF: NISVICH50

Dimensions : 18 x 6, 6 x 2 cm

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

COUPELLE 
2 COMPARTIMENTS

REF: NISVICH51

Dimensions : 10,6 x 5,5 x 2,7 cm

Origine : Japon

Matériaux : céramique

REF: NISVICH95

Dimensions : Ø 12,4 x 3,4 cm

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

5 COUPELLES KOMAME
KOBACHI

REF: NISVICH87

Dimensions : Ø 12,4 x 3,4 cm

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

BOL À ENTRÉES,
DESIGN KUROSHI

REF: NISVICH56

Dimensions : Ø 11,5 x 3,5 cm

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

COUPELLE 

REF: NISKACO10

Dimensions : Ø 8,4 x 3,0 cm

Origine : Japon
Matériaux : céramique

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

MISE EN BOUCHE OU
COUPELLE

REF: NISKACO11

Dimensions : Ø 8,4 x 3,0 cm

Origine : Japon
Matériaux : céramique

MISE EN BOUCHE OU
COUPELLE À ÉPICES
OU TSUKEMONO

REF: NISKACO12

Dimensions : Ø 8,8 x 3,7 cm

Origine : Japon
Matériaux : céramique

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

MISE EN BOUCHE OU
COUPELLE

REF: NISKACO22

Dimensions : Ø 7 x 3 cm

Origine : Japon
Matériaux : céramique

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

MISE EN BOUCHE OU
COUPELLE

REF: NISKACO23

Dimensions : Ø 7 x 3 cm

Origine : Japon
Matériaux : céramique

22



MISE EN BOUCHE
NOIRE, INTÉRIEUR
DORÉ
Dimensions : Ø 6 x 3 cm
Contenance : 40 ml

Origine : Japon
Matériaux : céramique

Précaution : non compatible
micro-ondes et lave-vaisselle.
 La partie dorée produira des
étincelles.

REF: NISKACO1

MISE EN BOUCHE
BLEUE INTÉRIEUR
DORÉ

REF: NISKACO2

Dimensions : 6 x 6 x 3,5 cm

Origine : Japon

Matériaux : porcelaine

Précaution : non compatible
micro-ondes et lave-vaisselle.
 La partie dorée produira des
étincelles.

MISE EN BOUCHE
NOIRE INTÉRIEUR
DORÉ

REF: NISKACO3

Dimensions : 6 x 6 x 3,5 cm

Origine : Japon

Matériaux : porcelaine
Contenance : 80 ml Contenance : 80 ml

MISE EN BOUCHE
BLEUE INTÉRIEUR
DORÉ

REF: NISKACO15
Précaution : non compatible
micro-ondes et lave-vaisselle.
 La partie dorée produira des
étincelles.

Dimensions : Ø 6 x 3 cm
Contenance : 40 ml

Origine : Japon
Matériaux : céramique

Précaution : non compatible
micro-ondes et lave-vaisselle.
 La partie dorée produira des
étincelles.

COUPELLE À SAUCE SOJA
OU TSUKEMONO DESIGN
IGA VORTEX BLUE

REF: NISVICH40

Dimensions : Ø 8,4 x 2,4 cm

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

COUPELLE DESIGN
VORTEX BLACK

REF: NISVICH38

Dimensions : Ø 8,4 x 2,4 cm

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

COUPELLE DESIGN
BROWN RUSH ROKUBEI

REF: NISVICH35

Dimensions : Ø 9,5 x 2,4 cm

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

COUPELLE POUR SOBA,
DESIGN TOKUSA
Dimensions : Ø 8,8 x 2,4 cm

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselleREF: NISVICH72

 COUPELLE HANA KON

REF: NISKATO40

COUPELLE TSUYU
WABI UGUISU

REF: NISKATO41

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

Dimensions : Ø 8,5 x 1,7 cm

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

Dimensions : Ø 8,5 x 1,7 cm

Origine : Japon

Matériaux : porcelaine
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Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

Dimensions : Ø 8,5 x 1,7 cm

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

BOLS À ENTRÉES ET
PLATS MIJOTÉS ROUGE
Dimensions : Ø 13 x 4,5 cm

Origine : Japon
Matériaux : céramique

BOLS À ENTRÉES ET
PLATS MIJOTÉS ORIBE
Dimensions : Ø 13 x 4,5 cm

Origine : Japon
Matériaux : céramique

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

BOLS À ENTRÉES ET
PLATS MIJOTÉS BLEU
Dimensions : Ø 13 x 4,5 cm

Origine : Japon
Matériaux : céramique

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

COUPELLE TSUYU
KARACHA

REF: NISKATO39

Dimensions : Ø 8,5 x 1,7 cm

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

COUPELLE WABI KON
NEZU

REF: NISKATO42

COUPELLE TSUYU AKA

REF: NISKATO43

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

Dimensions : Ø 8,5 x 1,7 cm

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

VERRINE TEBINERI
MULTI USAGE

REF: NISP-6696

Dimensions : H : 13 cm

Origine : Japon
Matériaux : verre

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselleREF: NISKATO92

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

BOLS À ENTRÉES ET
PLATS MIJOTÉS KOBIZEN

REF: NISKATO45

Dimensions : Ø 13 x 4,5 cm

Origine : Japon
Matériaux : céramique

REF: NISKATO93 Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

BOLS À ENTRÉES ET PLATS
MIJOTÉS KUROMIKAGE
NOIR

REF: NISKATO17

Dimensions : Ø 13 x 4,5 cm

Origine : Japon
Matériaux : céramique

REF: NISKATO16
Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

BOLS À ENTRÉES ET PLATS
MIJOTÉS BRUN

REF: NISKATO44

Dimensions : Ø 13 x 4,5 cm

Origine : Japon
Matériaux : céramique
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POTS À ÉPICES

TASSE DESIGN BLACK

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

POT BLANC

REF: NISVICH82-
79

Dimensions : Ø 5,2 x 5,4 cm

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

POT NOIR

REF: NISVICH85-
79

Dimensions : Ø 5,2 x 5,4 cm

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

POT DESIGN YAKISHIME 

REF: NISVICH78-
79

Dimensions : Ø 6,5 x 5,5 cm

Origine : Japon
Matériaux : céramique

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

POT DESIGN BLACK

REF: NISVICH77-
79

Dimensions : Ø 6,8 x 6 cm

Origine : Japon
Matériaux : céramique

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

TASSES À TSUYU
TASSE DESIGN YOHEN
NAVY BLUE

REF: NISVICH67

Dimensions : Ø 8,5 x 6,7 cm

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle REF: NISVICH69

REF: NISVICH66

Dimensions : Ø 8,4 x 6,6 cm

TASSE DESIGN VITRIFIÉ
Dimensions : Ø 8,8 x 5,8 cm

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

FLACONS À SAUCE SOJA
FLACON DESIGN
WHITE KOHIKI

REF: NISVICH81
NISVICH80

Dimensions : 
VICH81: 7,3 x 6,4 x 7,8 cm
VICH80 : 7,6 x 7 x 8,4 cm

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

FLACON DESIGN
BLACK BIZEN

REF: NISVICH84
NISVICH83

Dimensions : 
VICH84: 7,3 x 6,4 x 7,8 cm
VICH83 : 7,6 x 7 x 8,4 cm

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

FLACONS, POTS & TASSES

TASSE À TSUYU POUR
SOBA, DESIGN TOKUSA

REF: NISVICH71

Dimensions : Ø 8 x 8 cm

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle
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TASSE À TSUYU SOBA
CHOKO HANA KON

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

REF: NISKATO88

Dimensions : Ø 8,2 x 6,3 cm
Contenance : 180 ml

TASSE À TSUYU SOBA
CHOKO WABI UGUISU

REF: NISKATO89

TASSE À TSUYU SOBA
CHOKO AKA

REF: NISKATO91

TASSE À TSUYU SOBA
CHOKO KARACHA

REF: NISKATO87

Dimensions : Ø 8,2 x 6,3 cm
Contenance : 180 ml

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

Dimensions : Ø 8,2 x 6,3 cm
Contenance : 180 ml

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

Dimensions : Ø 8,2 x 6,3 cm
Contenance : 180 ml

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle
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TASSE À TSUYU SOBA
CHOKO WABI KON NEZU

REF: NISKATO90

Dimensions : Ø 8,2 x 6,3 cm
Contenance : 180 ml

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle



RÉCIPIENT DONBURI
NOIR & ROUGE

SHOKADO
RECTANGULAIRE  
SECOND CHOIX
Cette boite comporte quelques
défauts, il peut s'agir de rayures, de
différences de teinte ou de défauts de
finition qui ne gênent en rien son
utilisation.

Dimensions : 36,5 x 27,5 cm

Dimensions : Ø : 16,5 x 8 cm

REF: NISL-1333A

Origine : Chine
Matériaux : résine ABS

Précaution : ne pas dépasser
50°C au lave-vaisselle, non
compatible four, micro-ondes
et feu.

RÉCIPIENT DONBURI NOIR
& ROUGE SECOND CHOIX
Cette boite comporte quelques défauts, il
peut s'agir de rayures, de différences de
teinte ou de défauts de finition qui ne
gênent en rien son utilisation.

REF: NISBENT2

Dimensions : Ø : 16,5 x 8 cm

Origine : Chine
Matériaux : résine ABS

Précaution : ne pas dépasser 50°C
au lave-vaisselle, non compatible
four, micro-ondes et feu.

REF: NISBENT6/
NISBENT10

Origine : Chine
Matériaux : résine ABS

Précaution : ne pas dépasser
50°C au lave-vaisselle, non
compatible four, micro-ondes
et feu.

SHOKADO 3
COMPARTIMENTS 
SECOND CHOIX
Cette boite comporte quelques défauts,
il peut s'agir de rayures, de différences
de teinte ou de défauts de finition qui ne
gênent en rien son utilisation.

REF: NISBENT9 Dimensions : 35,3 x 11,8 cm

Origine : Chine
Matériaux : résine ABS

Précaution : ne pas dépasser
50°C au lave-vaisselle, non
compatible four, micro-ondes et
feu.

BAGUETTES EN BOIS
NATUREL DE HINOKI

REF: NISBJH

Dimensions : 23,5 cm
Origine : Japon
Précaution : ne passe pas au
lave-vaisselle

BAGUETTES FINES EN
BOIS DE BOULEAU
COULEUR NOIR

REF: NISCHOP3

Dimensions : 230 x 7 x 7 mm

Origine : Japon

Matériaux : bouleau laqué cire
de palmier

Précaution : ne passe pas au
lave-vaisselle

BAGUETTES EN BOIS
NATUREL DE MALAS

REF: NISBJM

Dimensions : 23,5 cm
Origine : Japon
Précaution : ne passe pas au
lave-vaisselle

BAGUETTES FINES EN
BOIS DE BOULEAU
COULEUR NOIRE
Dimensions : 235 x 5 x 5 mm

REF: NISCHOP1 Origine : Japon

Matériaux : bouleau laqué cire
de palmier

Précaution : ne passe pas au
lave-vaisselle

BENTO

BAGUETTES
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Dimensions : 230 x 7 x 7 mm

AIDE BAGUETTES AVEC
SA PAIRE DE
BAGUETTES MOTIF
PANDA/ CHAT/ OURS/ LION
Dimensions : 21,7 x 5,3 cm

BAGUETTES FINES EN
BOIS DE BOULEAU
COULEUR ECARLATE

REF: NISCHOP4 Origine : Japon

Matériaux : bouleau laqué cire
de palmier

Précaution : ne passe pas au
lave-vaisselle

BAGUETTES EN CÈDRE
YOSHINO KICHI NO HASHI

REF: NISKUSH

Dimensions : 
Baguettes : 260 x 10 x 6 mm
Coffret : 275 x 88 x 44 mm

Origine : Nara, Japon

Matériaux : bois de cèdre de
Yoshino ( Cryptomeria Japonica )
dit Yoshino Sugi

Précaution : ne passe pas au
lave-vaisselle

REF: NIS6094071
NIS6094073
NIS6094072
NIS6094076

Origine : chine

Matériaux : Aide : silicone
alimentaire - Baguettes :
mélamine approuvé contact
alimentaire

Précaution : ne passe pas au
lave-vaisselle

COFFRET DE 4 PAIRES DE
BAGUETTES ET 4
SUPPORTS

REF: NIS6006220

Matériaux : baguettes en bois
naturel, supports en céramique
Origine : chine
Précaution : ne passe pas au
lave-vaisselle

BAGUETTES
OCTOGONALES NOIRES

REF: NISEBOC

Dimensions : 225 x 15 x 15 mm

Origine : Japon
Précaution : ne passe pas au
lave-vaisselle

Matériaux : Résine PPS garantie
sans bisphénol A

BAGUETTES FINES EN
BOIS DE BOULEAU
COULEUR ECARLATE
Dimensions : 235 x 5 x 5 mm

REF: NISCHOP2 Origine : Japon

Matériaux : bouleau laqué cire
de palmier

Précaution : ne passe pas au
lave-vaisselle

28



REPOSE BAGUETTES
CÉRAMIQUE
Dimensions : 3 x 2,5 cm

REPOSE BAGUETTES
CÉRAMIQUE
Dimensions : Ø 4,5 x 1,5 cm

REPOSE BAGUETTES
CÉRAMIQUE
Dimensions : Ø 4,5 x 1,5 cm

REPOSE BAGUETTES
CÉRAMIQUE
Dimensions : 5,5 x 1 x 1 cm

REPOSE BAGUETTES
CÉRAMIQUE
Dimensions : 5,5 x 1 x 1 cm

Origine : Japon

Précaution : compatible
lave-vaisselleREF: NISKACO19

Origine : Japon
Matériaux : céramique

Précaution : compatible
lave-vaisselle

REPOSE BAGUETTES
CÉRAMIQUE
Dimensions : 5,5 x 1 x 1 cm

REF: NISKACO20

Origine : Japon
Matériaux : céramique

Précaution : compatible
lave-vaisselleREF: NISKACO21

Matériaux : céramique

Précaution : compatible
lave-vaisselleREF: NISKACO5

Origine : Japon
Matériaux : céramique

Précaution : compatible
lave-vaisselle

REPOSE BAGUETTES
CÉRAMIQUE
Dimensions : Ø 4,5 x 1,5 cm

REF: NISKACO6

Origine : Japon
Matériaux : céramique

Précaution : compatible
lave-vaisselleREF: NISKACO7

Origine : Japon
Matériaux : céramique

Précaution : compatible
lave-vaisselle

REPOSE BAGUETTES
CÉRAMIQUE
Dimensions : 6,3 x 1,3 x 1.5 cm

REF: NISKACO8

Origine : Japon
Matériaux : céramique

Précaution : compatible
lave-vaisselleREF: NISKACO9

Origine : Japon
Matériaux : céramique

Précaution : compatible
lave-vaisselle

REPOSE BAGUETTES
CÉRAMIQUE
Dimensions : 3 x 2,5 cm

REF: NISKACO18

Origine : Japon
Matériaux : céramique

REPOSE BAGUETTES
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Dimensions :  Ø 7,6 x 7,5 cm

Origine : Japon
Matériaux : céramique

THÉIÈRES & TASSES À THÉ 

THÉIÈRE BANKO YAKI
KYUSU HIROKUCHI
PENRY

REF: NISBANKO2

Dimensions : 18 x ø 11 x 9,5 cm

Origine : Mié, Japon
Matériaux : céramique

Précaution : Tenir à l’écart de
toute flamme. non compatible
lave-vaisselle ni micro-ondes
Ne peut pas se chauffer sur un
foyer.

REF: NISBANKO4

THÉIÈRE BANKO YAKI
KIUSU SENSUJI
NAMAKOMAKI
Dimensions : 16,5 x ø 10 x 10 cm

Origine : Mié, Japon
Matériaux : céramique

Précaution : Tenir à l’écart de
toute flamme. non compatible
lave-vaisselle ni micro-ondes. Ne
peut pas se chauffer sur un
foyer.

THÉIÈRE BANKO YAKI
KYUSU HIRAMARUORIBE

REF: NISBANKO3

Dimensions : 17 x ø 10,8 x 8 cm

Origine : Mié, Japon
Matériaux : céramique

Précaution : Tenir à l’écart de
toute flamme. non compatible
lave-vaisselle ni micro-ondes.
Ne peut pas se chauffer sur un
foyer.

REF: NISBANKO4

THÉIÈRE BANKO YAKI
KYUSU ROKKAKUAKANE
Dimensions : 15 x ø 9,5 x 8,5 cm

Origine : Mié, Japon
Matériaux : céramique

Précaution : Tenir à l’écart de
toute flamme. non compatible
lave-vaisselle ni micro-ondes. Ne
peut pas se chauffer sur un
foyer.

BOITE À THÉ VIOLETTE

REF: NISOKU5

Dimensions : Ø : 7,4 x 4 cm

Origine : Japon

Matériaux : fer blanc recouvert
de papier traditionnel japonais.
Couvercle intérieur en PE

REF: NISOKU6

BOITE À THÉ ROUGE
Dimensions : Ø : 7,4 x 4 cm

Origine : Japon

Matériaux : fer blanc recouvert
de papier traditionnel japonais.
Couvercle intérieur en PE

BOITES À THÉ & SACHETS

Contenance: environ 360 ml Contenance: environ 310 ml

Contenance: environ 270 ml Contenance: environ 270 ml

Contenance: 40 g net Contenance: 40 g net

VAISSELLE À THÉ & THÉ MATCHA

TASSE À THÉ GRIS
FONCÉ MOUCHETÉ 

REF: NISKACO13

TASSE À THÉ COULEUR
CUIVRE

REF: NISKACO14

Contenance : 180 ml
Dimensions :  Ø 7,6 x 7,5 cm

Origine : Japon
Matériaux : céramique
Contenance : 180 ml

Précaution : compatible lave-
vaisselle et au micro-ondes

Précaution : compatible lave-
vaisselle et au micro-ondes

30



Dimensions : 9,5 x 7 cm

FOUET À THÉ MATCHA
80 BRINS EN BAMBOU
Dimensions : ø 6 x 11 cm

FOUET À THÉ MATCHA
100 BRINS EN BAMBOU
Dimensions : ø 6 x 11 cm

CUILLÈRE À THÉ
MATCHA

SERVICE À THÉ MATCHA
COULEUR HANA BLEU

SERVICES & ACCESSOIRES À THÉ MATCHA

REF: NIS6089268

Origine : Japon
Matériaux : bambou

Précaution : ne passe pas au
lave-vaisselle

REF: NIS6089271

REF: NIS6089265

Origine : Japon
Matériaux : bambou

Précaution : ne passe pas au
lave-vaisselle

Origine : Japon
Matériaux : bambou

Précaution : ne passe pas au
lave-vaisselle

SERVICE À THÉ MATCHA
COULEUR BRUN BLEU

REF: NIS6042923

Origine : Japon
Précaution : le fouet et la
spatule ne vont pas au 
lave-vaisselle, ne passe pas au
micro-ondes

SERVICE À THÉ MATCHA
COULEUR VERT

REF: NIS6042893

Origine : Japon

SERVICE À THÉ MATCHA
COULEUR IZAYOI

REF: NIS6042894

Origine : Japon

REF: NIS6042825

Origine : Japon

SERVICE À THÉ
MATCHA
COULEUR HANA VERT

REF: NIS6042826

Origine : Japon

SERVICE À THÉ MATCHA
COULEUR FEUILLES D
ERABLE

REF: NIS6042823

Origine : Japon

SACHETS À INFUSER LE
THÉ TAILLE M (X60)

REF: NISSIT1

Origine : Japon
Matériaux : PL/PP/PE

SACHETS À INFUSER LE
THÉ TAILLE L (X32)
Dimensions : 11,1 x 11,1 cm

REF: NISSIT2

Origine : Japon
Matériaux : PL/PP/PE
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SERVICE À THÉ MATCHA
COULEUR AURORA

REF: NIS6042824

Origine : Japon

Précaution : le fouet et la
spatule ne vont pas au 
lave-vaisselle, ne passe pas au
micro-ondes

Précaution : le fouet et la
spatule ne vont pas au 
lave-vaisselle, ne passe pas au
micro-ondes

Précaution : le fouet et la
spatule ne vont pas au 
lave-vaisselle, ne passe pas au
micro-ondes

Précaution : le fouet et la
spatule ne vont pas au 
lave-vaisselle, ne passe pas au
micro-ondes

Précaution : le fouet et la
spatule ne vont pas au 
lave-vaisselle, ne passe pas au
micro-ondes

Précaution : le fouet et la
spatule ne vont pas au 
lave-vaisselle, ne passe pas au
micro-ondes



VERRES & COUPELLES À SAKÉ

COUPELLE SAKAZUKI
PLATE, IGA VORTEX
NOIR

REF: NISVICH21

Dimensions : Ø 7,8 x 3,4 cm

Origine : Japon
Matériaux : céramique

Précaution : compatible
lave-vaisselle et micro-ondes

COUPELLE SAKAZUKI
PLATE, ROSE SHINO

REF: NISVICH23

Dimensions : Ø 7,8 x 3,4 cm

Origine : Japon
Matériaux : céramique

Précaution : compatible
lave-vaisselle et micro-ondes

COUPELLE SAKAZUKI
PLATE, GRIS SHINO

REF: NISVICH24

Dimensions : Ø 7,8 x 3,4 cm

Origine : Japon
Matériaux : céramique

Précaution : compatible
lave-vaisselle et micro-ondes

COUPELLE SAKAZUKI
PLATE, GRIS & BLEU
SHINO

REF: NISVICH22

Dimensions : Ø 7,8 x 3,4 cm

Origine : Japon
Matériaux : céramique

Précaution : compatible
lave-vaisselle et micro-ondes

COUPELLE SAKAZUKI
PLATE YUTEKI
TENMOKU

REF: NISVICH25

Dimensions : Ø 8,2 x 3 cm

Origine : Japon
Matériaux : céramique

Précaution : compatible
lave-vaisselle et micro-ondes

COUPELLE À SAKÉ
GRISE

REF: NISVICH20

Dimensions : Ø 6 x 4,4 cm

Origine : Japon
Matériaux : céramique

Précaution : compatible
lave-vaisselle et micro-ondes

COUPELLE À SAKÉ
BIZEN

REF: NISVICH7

Dimensions : Ø 5,8 x 3,8 cm

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

Précaution : compatible
lave-vaisselle et micro-ondes

RÉCIPIENT À SAKÉ
MASU 1GO 
EN BOIS DE HINOKI

REF: NISEBE12

Dimensions : 8,5 x 8,5 x 5,6 cm

Origine : Japon

Matériaux : 100% Hinoki
(Chamaecyparis Obtusa)

REF: NISVICH8

Dimensions : Ø 6 x 3,6 cm

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

Précaution : compatible
lave-vaisselle et micro-ondes

COUPELLE MOTIF
RIVIÈRE

REF: NISVICH19

Dimensions : Ø 6,1 x 3,4 cm

Origine : Japon
Matériaux : céramique

Précaution : compatible
lave-vaisselle et micro-ondes

COUPELLE SAKAZUKI

Vaisselle à saké et alcool
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Dimensions : Ø 5,7 x 4,2 cm
COUPELLE IGA ORIBE

VERRE À SAKÉ ARGENT
ET NOIR, KOMON

REF: NISVICH9

Dimensions : Ø 4,5 x 6 cm

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

Précaution : compatible 
lave-vaisselle et micro-ondes

VERRE À SAKÉ AJIWAI

REF: NISB5427

Dimensions : Ø 5,5 x 9 cm

Origine : Aichi, Japon
Matériaux : verre

Précaution : compatible 
lave-vaisselle et micro-ondes

VERRE À SAKÉ
L’UNITÉ / PAR 6

REF: NISKAND23B
NISKAND23

Dimensions : Ø 7,4 x 8 cm

Origine : Japon
Matériaux : verre

Précaution : compatible 
lave-vaisselle et micro-ondes

RARE VERRE À SAKÉ
ARTISANAL, POUR SAKÉ
FROID OU CHAUD

REF: NISVICH13

Dimensions : Ø 6,3 x 5,5 cm

Origine : Japon
Matériaux : céramique

Précaution : non compatible
lave-vaisselle ni micro-ondes

RARE VERRE À SAKÉ
ARTISANAL, POUR SAKÉ
FROID OU CHAUD

REF: NISVICH11

Dimensions : Ø 6,3 x 5,5 cm

Origine : Japon
Matériaux : céramique

Dimensions : Ø 6,8 x 4,8 cm

COFFRET 5 COUPELLES
FAITES MAIN

REF: NISVICH16

Origine : Japon
Matériaux : céramique

Précaution : compatible 
lave-vaisselle et micro-ondes REF: NISVICH17

Dimensions : Ø 7 x 4,8 cm

Origine : Japon
Matériaux : céramique

Précaution : compatible 
lave-vaisselle et micro-ondes

COFFRET 5 COUPELLES 
À SAKÉ COLORÉES

REF: NISVICH18

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

Précaution : compatible
lave-vaisselle et micro-ondes

REF: NISVICH14

Dimensions : Ø 6,8 x 4,8 cm

Origine : Japon
Matériaux : céramique

Précaution : compatible 
lave-vaisselle et micro-ondes

ASSORTIMENT 5
COUPELLES SAKAZUKI
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Précaution : non compatible
lave-vaisselle ni micro-ondes



FIOLES DE SERVICE À SAKÉ

FIOLE TOKKURI À SAKÉ
360ML / 540ML

REF: NISVICH2/
NISVICH3

Dimensions : Ø 5,7 x 17,2 cm /
Ø 6,8 x 18,8 cm

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

Précaution : compatible 
lave-vaisselle et micro-ondes

CARAFON À SAKÉ OU À
DASHI TEBINERI

REF: NISB2204

Dimensions : H : 13 cm

Origine : Japon
Matériaux : verre

Précaution : compatible 
lave-vaisselle et micro-ondes

RARE FIOLE TOKKURI
ARTISANALE, POUR
SAKÉ FROID OU CHAUD,

REF: NISVICH12

Dimensions : Ø 10 x 8,5 cm

Origine : Japon

Matériaux : céramique

RARE FIOLE TOKKURI
ARTISANALE, POUR SAKÉ
FROID OU CHAUD

REF: NISVICH10

Dimensions : Ø 8 x 12 cm

Origine : Japon
Matériaux : céramique

SERVICES À SAKÉ

SERVICE À SAKÉ
SHIZURU

REF: NISVICH4

Dimensions : 
Pichet：8 × 9 × 6,8 cm
Coupelle : Ø 5,7 x 35 cm
Plateau : 15 × 14 × 2 cm

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

Précaution : compatible
lave-vaisselle et micro-ondes

SERVICE À SAKÉ
SHIZURU

REF: NISVICH5

Dimensions : 
Pichet：8 × 9 × 6,8 cm 
Coupelle : Ø 5,7 x 35 cm 
Plateau : 15 × 14 × 2 cm

Origine : Japon
Matériaux : céramique

Précaution : compatible 
lave-vaisselle et micro-ondes

SERVICE EN
PORCELAINE HANA
VERT CLAIR

REF: NIS6040837

Dimensions : 
Cruchon : 11 cm 
Fioles : Ø 4,2 x 4 cm

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

Précaution : compatible
lave-vaisselle, non
compatible micro-ondes.

SERVICE EN PORCELAINE
HANA BLEU

REF: NIS6040839

Dimensions : 
Cruchon : 11 cm 
Fioles : Ø 4,2 x 4 cm

Origine : Japon
Matériaux : porcelaine

Précaution : compatible
lave-vaisselle, non
compatible micro-ondes.

Contenance: 360 ml / 540 ml
Contenance: 270 ml
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Précaution : non compatible
lave-vaisselle ni micro-ondes

Précaution : non compatible
lave-vaisselle ni micro-ondes



Matériaux : porcelaine

VERRES À WHISKY
VERRE KUTSUROGI ROCK

REF: NISS5626

Dimensions : Ø : 8 x 9,5 cm

Origine : Aichi, Japon
Matériaux : verre

Précaution : compatible
micro-ondes et lave-vaisselle

POTS & SERVICES À SAKÉ CHAUD
POT À CHAUFFER LE
SAKÉ AVEC POIGNÉE
IBUSHI

REF: NISVICH6

Dimensions : 
Pot : Ø 9,7 x 10 cm
Flacon : Ø 6,1 x 10 cm
Plateau : 15 × 14 × 2 cm

Origine : Japon

ENSEMBLE SEIJI À
SAKÉ CHAUD

REF: NISVICH1

Dimensions : 
Cuve : Ø 11,8 x12 cm
Flacon：Ø 8,8 x 13 cm
Foyer : Ø 11,8 x 7,8 cm

Origine : Japon
Matériaux : céramique

Précaution : compatible
lave-vaisselle et micro-ondes

Contenance : 335 ml
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Précaution : non compatible
lave-vaisselle ni micro-ondes



 Retrouvez notre

large gamme

d’ustensiles de

cuisine, de vaisselles

et de boissons

japonaises auprès de

notre équipe ! 




